

江苏省机关事务管理局

关于加强全省公共机构迎峰度夏期间节约用电管理助力电力保供的提示函

省级机关各单位，各设区市机关事务管理局：

根据省工信厅等印发的《2024年迎峰度夏节约用电助力电力保供专项行动方案》和省机关事务管理局印发的《深化落实党政机关习惯过紧日子要求十条措施》等文件精神，为助力全省迎峰度夏电力供应平稳有序，发挥公共机构在坚持勤俭办一切事业中的示范引领作用，现就有关工作提示如下：

一、做好空调设备管理。室内空调温度设置应不低于26摄氏度，空调运行期间关闭门窗，无人办公室、会议室空调关闭，食堂、功能性场馆等空调错峰用电，食堂就餐区空调使用时段控制在11:00—13:00和17:00—19:00，下班提前半小时关闭空调。

二、充分利用自然采光。白天光照条件较好的办公室、会议室，以及大厅、走廊等公共区域，应关闭照明设备；合理使用灯具，做到随手关灯、人走灯灭；公共区域采用感应、延时等照明控制方式，严格控制夜间景观照明。

三、减少设备待机能耗。长时间不使用的电脑、打印机等办

公设备应及时关闭电源，公共区域小厨宝、开水炉、即热式直饮机等大功率用能设备在非工作时间关闭；下班后主动通过能耗监控平台实施用电控制策略，或安排专人全面巡查用电设施关闭情况。

四、合理减少电梯使用。鼓励4层以内步行上下楼，多部电梯应结合实际调整运行策略，实行交替停运、错层停靠；非工作时间保留一台电梯运行，其它电梯停运。

五、加强高校、医院、场馆等节电管理。合理规划食堂、教室、图书馆、浴室等开放时间，及时关闭多媒体设备、教学仪器、空调等电源，避免长时间待机，合理提高场馆空调温度设置。

六、积极配合做好用电需求响应。配合国网江苏省电力有限公司安装空调智慧调控设备，电力负荷紧张时段，按要求积极参加用电需求响应，切实发挥公共机构在节能工作中的示范引领作用。

各地各部门要加强组织领导、广泛宣传动员、强化责任落实，指导所属公共机构积极采取有效措施，带头让电于民，服务全省经济高质量发展。省机关事务管理局将联合国网江苏省电力有限公司适时线上巡检各单位节约用电情况，梳理汇总节约用电助力电力保供典型案例。

